

ПРИКАЗОМ ДИРЕКЦИИ

Солист оперы В. Щербаков в течение одной недели спел три спектакля — 14 и 20 декабря 1977 г. партию Водемона в опере П. И. Чайковского «Иоланта» и 17 декабря с. г., заменив солиста оперы Д. Королева, партию Ленского в опере П. И. Чайковского «Евгений Онегин». При этом В. Щербаков выступал в опере «Евгений Онегин» в порядке срочной замены, без репетиций, предотвратив таким образом срыв спектакля.

За высокосоциальное отношение к интересам театра Щербакову Владимиру Ивановичу приказом дирекции объявлена благодарность.

* * *

13 декабря 1977 г. солистка оперы народная артистка РСФСР Т. Тугаринова исполнила партию Аиды в опере Д. Верди «Аида», заменив заболевших исполнительниц, чем предотвратила срыв спектакля.

Партию Аиды она исполнила на высоком профессиональном уровне.

В этот же день утром Т. Тугаринова провела оркестровую репетицию оперы «Свадьба Фигаро».

Приказом дирекции за высокосоциальное отношение к интересам театра солистке оперы народной артистке РСФСР Тугариновой Татьяне Федоровне объявлена благодарность.

* * *

31 декабря 1977 г. в спектакле «Травиата» партию Альфреда исполнил солист оперы А. Ломоносов, прежде эту партию не исполнявший. Основные исполнители этой партии были больны, и спектакль находился под угрозой срыва.

Проявив большую волю, собранность и профессионализм, А. Ломоносов сохранил спектакль на афише.

В этом ему оказали большую помощь дирижер народный артист СССР Б. Хайкин и концертмейстер С. Иванова.

Приказом дирекции за высокосоциальное отношение к интересам театра солисту оперы Ломоносову Александру Михайловичу объявлена благодарность и выдана денежная премия. За высокосоциальное отношение к интересам театра дирижеру народному артисту СССР Хайкину Борису Эммануиловичу и концертмейстеру Ивановой Сусанне Анатольевне объявлена благодарность.

* * *

31 декабря 1977 г. в связи с болезнью исполнителя заглавной роли спектакль «Иван Грозный» находился под угрозой срыва.

Солист балета заслуженный артист РСФСР А. Годунов заменил заболевшего исполнителя и исполнил партию Ивана на высоком художественном уровне.

В текущем сезоне А. Годунов провел большую и продуктивную творческую работу. Он много и на высоком художественном уровне участвовал в спектаклях текущего репертуара, ответственно относится к своим афишным спектаклям, а также заменял заболевших исполнителей.

Помимо этого, А. Годунов участвовал в репетиционной работе, связанной с вводом в спектакли новых исполнителей, и сам с большим успехом выступил в новой для себя партии Солора в балете «Тени».

За большую и успешную работу в текущем сезоне солисту балета заслуженному артисту РСФСР Годунову Александру Борисовичу приказом дирекции объявлена благодарность и выдана денежная премия.